

POWIAT CHEŁMIŃSKI
UL. HARCERSKA 1
86-200 CHEŁMNO
 PZD.272.2.40.2021.KŻ

SPROSTOWANIE

Powiat Chełmiński zawiadamia o sprostowaniu omyłki w przekazanej w dniu 28.06.2021 r. informacji o wyborze najkorzystniejszej oferty w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego (nr sprawy: PZD.272.2.2021.KŻ), którego przedmiotem jest usługa, polegająca na **opracowaniu dokumentacji projektowo - kosztorysowej, dotyczącej rozbudowy drogi powiatowej nr 1627C Unisław - Żygląd.**

Sprostowanie dotyczy tabeli ze streszczeniem oceny i porównania złożonych ofert.

W przekazanej informacji jest:

Nr oferty	Liczba pkt w kryterium cena brutto za wykonanie zamówienia	Liczba pkt w kryterium termin wykonania zamówienia	Liczba pkt w kryterium	Liczba pkt w kryterium	Liczba pkt w kryterium	Razem
1	35,16	0,00	-	-	-	35,16
2	Oferta odrzucona					
3	34,61	4,00	-	-	-	38,61
4	22,26	20,00	-	-	-	42,26
5	35,55	40,00	-	-	-	75,55
6	18,78	40,00	-	-	-	58,78
7	Oferta odrzucona					

Po sprostowaniu powinno być:

Nr oferty	Liczba pkt w kryterium cena brutto za wykonanie zamówienia	Liczba pkt w kryterium termin wykonania zamówienia	Liczba pkt w kryterium	Liczba pkt w kryterium	Liczba pkt w kryterium	Razem
1	35,16	0,00	-	-	-	35,16
2	Oferta odrzucona					
3	34,61	4,00	-	-	-	38,61
4	22,26	20,00	-	-	-	42,26
5	35,55	40,00	-	-	-	75,55
6	18,78	0,00	-	-	-	18,78
7	Oferta odrzucona					

Sprostowanie omyłki nie ma wpływu na wynik postępowania.

Z poważaniem
Wojciech Bińczyk
Wicestarosta Chełmiński
 (podpisano elektronicznie)